
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE SAÚDE COLETIVA 

REALIZADA EM 03 DE NOVEMBRO DE 2021. 

 

A REUNIÃO DO COLEGIADO DO DEPARTAMENTO DE SAÚDE COLETIVA SE REALIZOU 

REMOTAMENTE NO DIA TRÊS DE NOVEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE UM ÀS 

14 HORAS, ATRAVÉS DA SALA GOOGLE MEET, CONTANDO COM AS PRESENÇAS DOS 

PROFESSORES (AS), CARLOS ALBERTO DE ANDRADE LIMA, LEOPOLDO GUILHERME 

PIO, RICARDO FELIPE ALVES MOREIRA, MARIANA LEAL RODRIGUES, MARIANA 

SOARES DA SILVA PEIXOTO BELO, LEANDRO DE MARTINO MOTA, LIZETE QUELHA 

SOUZA, ALEXANDRE MAGNO TEIXEIRA DE CARVALHO. O CHEFE DO 

DEPARTAMENTO COMUNICOU AO COLEGIADO QUE FOI ENCAMINHADO EM TEMPO 

AS JUSTIFICATIVAS DE IMPOSSIBILIDADE DE COMPARECIMENTO NA REUNIÃO DOS 

PROFESSORES CARLOS ALBERTO BASTOS DE MARIA (EM ATENDIMENTO FAMILIAR 

FORA DO DOMICÍLIO), DA IMPOSSIBILIDADE DA PARTICIPAÇÃO OFICIAL DA 

PROFESSORA TÂNIA CRISTINA DE OLIVEIRA VALENTE, EM GOZO DE FÉRIAS E DA 

PROFESSORA BIANCA RAMOS MARINS SILVA EM PARTICIPAÇÃO DA REUNIÃO DO 

NDE DO CURSO DE BIOMEDICINA. FEITO ESTAS COMUNICAÇÕES, PELO CHEFE DO 

DEPARTAMENTO, O COLEGIADO PRESENTE PASSOU A TRATAR O SEGUINTE ITEM DE 

PAUTA: PRIMEIRO ITEM - APROVAÇÃO DO ESTÁGIO PROBATÓRIO DO PROFESSOR 

DR. LEOPOLDO GUILHERME PIO.  SEGUNDO ITEM – APROVAÇÃO DA PRIMEIRA 

AVALIAÇÃO DO ESTÁGIO PROBATÓRIO DA PROFESSORA DRA. MARIANA SOARES DA 

SILVA BELO PEIXOTO. TERCEIRO ITEM- APROVAÇÃO DOS PROJETOS DE ENSINO 

SOB-RESPONSABILIDADE DA PROFESSORA LIZETE QUELHA SOUZA. 1- "PSICOLOGIA 

E ENFERMAGEM NO CONTEXTO DA COVID -19" COM A PARTICIPAÇÃO DA 

MONITORA LÍVIA BREDER THORPE BARBOSA MATRÍCULA 20211120008.2- 

"PSICOLOGIA E NUTRIÇÃO NO CONTEXTO DA COVID -19" COM A PARTICIPAÇÃO DA 

MONITORA MILENA MARTINUSSO SAMPIETRO HARTJE, MATRÍCULA 20192141021. 

ITEM QUATRO, INFORME/COMUNICAÇÃO DO PROCESSO DE ACOMPANHAMENTO DE 

CONJUGUE DO PROFESSOR ALEXANDRE MAGNO TEIXEIRA DE CARVALHO.  DANDO 

INÍCIO AOS TRABALHOS O CHEFE DO DEPARTAMENTO DE SAÚDE COLETIVA, 

PROFESSOR CARLOS ALBERTO DE A. LIMA,  COLOCOU EM DISCUSSÃO DO PROCESSO 

DO ESTÁGIO PROBATÓRIO DO PROFESSOR DR. LEOPOLDO GUILHERME PIO E 

SOLICITOU A PROFESSORA DRA. MARIANA LEAL RODRIGUES MEMBRO DA BANCA 

AVALIADORA, PARA PROCEDER A RELATORIA DO PROCESSO AO COLEGIADO BEM 



COMO BREVE HISTÓRICO.  DADA A PALAVRA A PROFESSORA RELATOU “A 

COMISSÃO AVALIADORA FORMADA PELOS PROFESSORES MARIANA LEAL 

RODRIGUES, ALEXANDRE MAGNO TEIXEIRA DE CARVALHO E LEANDRO DE 

MARTINO MOTA APRESENTOU AO COLEGIADO O RESULTADO DA AVALIAÇÃO DAS 

TRÊS ETAPAS DO ESTÁGIO PROBATÓRIO E SEU RESULTADO FINAL. EM CADA ETAPA, 

BEM COMO NO RESULTADO FINAL, O PROFESSOR LEOPOLDO GUILHERME PIO 

OBTEVE A PONTUAÇÃO MÁXIMA, IGUAL A 16 PONTOS. A COMISSÃO DESTACOU 

QUE UM DOS CRITÉRIOS PONTUADOS, PRODUTIVIDADE, NAS TRÊS ETAPAS FOI 

OBTIDA A PONTUAÇÃO MÁXIMA, RELATIVA A 30 PONTOS, O QUE DEMONSTRA A 

EXCELÊNCIA DO TRABALHO DESENVOLVIDO PELO DOCENTE DESDE SUA ADMISSÃO 

NESTA UNIVERSIDADE”. DEPOIS DE REALIZADA A RELATORIA O COLEGIADO DO 

DEPARTAMENTO SE MANIFESTOU SUFICIENTEMENTE ESCLARECIDO. DESTA 

FORMA, O CHEFE DO DEPARTAMENTO COLOCOU A MATÉRIA EM VOTAÇÃO TENDO 

SIDA APROVADA POR UNANIMIDADE E VOTO DE LOUVOR, A 

AVALIAÇÃO/RESULTADO FINAL DO ESTÁGIO PROBATÓRIO BEM COMO A 

INDICAÇÃO DA CONTRATAÇÃO DO PROFESSOR LEOPOLDO GUILHERME PIO PARA A 

UNIRIO. NO SEGUNDO ITEM DA PAUTA, APROVAÇÃO DA PRIMEIRA AVALIAÇÃO DO 

ESTÁGIO PROBATÓRIO DA PROFESSORA DRA. MARIANA SOARES DA SILVA PEIXOTO 

BELO, O CHEFE DO DEPARTAMENTO PASSOU A PALAVRA AO PROFESSOR DR. 

LEANDRO DE MARTINO MOTA MEMBRO DA BANCA AVALIADORA PARA PROCEDER 

A RELATORIA DO PROCESSO AO COLEGIADO. A COMISSÃO AVALIADORA FORMADA 

PELOS PROFESSORES BIANCA RAMOS MARINS SILVA, TÂNIA CRISTINA OLIVEIRA 

VALENTE E LEANDRO DE MARTINO MOTA, APRESENTOU AO COLEGIADO PARA 

APROVAÇÃO O RESULTADO DA AVALIAÇÃO DO PRIMEIRO ANO DO ESTÁGIO 

PROBATÓRIO E SEU RESULTADO PARCIAL. NESTE PRIMEIRO ANO, A PROFESSORA 

MARIANA SOARES DA SILVA PEIXOTO BELO OBTEVE APURAÇÃO DO RESULTADO 

DA PRIMEIRA AVALIAÇÃO, RA= ( Critério I + Critério II + Critério III + Critério IV + Critério 

V)/ 5,RA = (10 + 10 + 15 + 476 + 15)/ 5 = 105,2, DESSA FORMA, RELATADO PELO 

PROFESSOR LEANDRO DE MARTINO MOTA, EM REGIME DE VOTAÇÃO O COLEGIADO 

APROVOU POR UNANIMIDADE A AVALIAÇÃO DO PRIMEIRO ANO DO ESTÁGIO 

PROBATÓRIO DA PROFESSORA MARIANA SOARES DA SILVA BELO PEIXOTO. DANDO 

SEGUIMENTO A PAUTA, NO TERCEIRO ITEM, O CHEFE DO DEPARTAMENTO 

PROFESSOR CARLOS ALBERTO LIMA, PASSOU A PALAVRA A PROFESSORA LIZETE 

QUELHA SOUZA, PARA QUE APRESENTASSE AO COLEGIADO SUAS DUAS 



SOLICITAÇÕES SUPRACITADAS. NESTE MOMENTO A PROFESSORA ESCLARECEU AO 

COLEGIADO SEUS DOIS PROJETOS DE ENSINO CONSTANDO CADA UM DE UMA 

MONITORIA VOLUNTÁRIA A SABER: "PSICOLOGIA E ENFERMAGEM NO CONTEXTO 

DA COVID -19", COM A PARTICIPAÇÃO DA MONITORA LÍVIA BREDER THORPE 

BARBOSA MATRÍCULA 20211120008.2-"PSICOLOGIA E NUTRIÇÃO NO CONTEXTO DA 

COVID -19" COM A PARTICIPAÇÃO DA MONITORA MILENA MARTINUSSO SAMPIETRO 

HARTJE, MATRÍCULA 20192141021. REALIZADO OS DEVIDOS ESCLARECIMENTOS 

PELA PROFESSORA EM REGIME DE VOTAÇÃO O COLEGIADO DO DEPARTAMENTO DE 

SAÚDE COLETIVA APROVOU POR UNANIMIDADE OS PROJETOS DE ENSINO. NO ITEM 

QUATRO, INFORME/COMUNICAÇÃO DO PROCESSO DE ACOMPANHAMENTO DE 

CONJUGUE DO PROFESSOR ALEXANDRE MAGNO TEIXEIRA DE CARVALHO. NESTE 

PONTO DE PAUTA O CHEFE DO DEPARTAMENTO DEU CIÊNCIA AO COLEGIADO QUE 

O REFERIDO PROFESSOR ESTÁ EM ANDAMENTO JUNTO A PRÓ-REITORIA DE GESTÃO 

DE PESSOAS (PROGEPE/UNIRIO), PARA ACOMPANHAR SUA ESPOSA QUE A PEDIDO 

INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL, PORTARIA PRES/INSS Nº 898, DE 4 DE 

OUTUBRO DE 2021, DESIGNAR ELIZABETH CARVALHO BENJÓ, MATRÍCULA 1.779.916, 

CPF 334.424.XXX-87, PARA EXERCER A FUNÇÃO GRATIFICADA DE CHEFE DA SEÇÃO 

OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS, CÓDIGO FG 1, DA GERÊNCIA-EXECUTIVA 

JUIZ DE FORA/MG. O CHEFE DO DEPARTAMENTO AO SER COMUNICADO PELO 

PROFESSOR ALEXANDRE MAGNO TEIXEIRA DE CARVALHO, JUNTO AO DOCENTE 

DEU INÍCIO AO ASSUNTO, POIS DE ACORDO COM A LEI Nº 8.112/90. REMOÇÃO COM  

FUNDAMENTO NO ART. 36, § ÚNICO, INCISO III, ALÍNEA, “A”, E DIANTE DOS 

DOCUMENTOS  JÁ APRESENTADOS,  O PROFESSOR TEM ASSEGURADO O DIREITO DE 

ACOMPANHAMENTO DE CONJUGUE NÃO CABENDO A ESTE COLEGIADO QUALQUER 

QUESTIONAMENTO  E, COMO CITADO ACIMA PELO CHEFE DO DEPARTAMENTO  

PARA CONHECIMENTO/CIÊNCIA DESTE COLEGIADO. SEGUINDO, O PROFESSOR 

ALEXANDRE MAGNO TEIXEIRA DE CARVALHO, FEZ USO DA PALAVRA PARA 

AMPLIAR A COMPREENSÃO DO COLEGIADO SOBRE O PROCESSO EM ANDAMENTO 

CUJO O ACOMPANHAMENTO  DE CONJUGUE É DE CARÁTER PROVISÓRIO PARA A 

UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA , E QUE FARÁ TODOS OS ESFORÇOS 

PARA CONTINUAR A MINISTRAR A DISCIPLINA OBRIGATÓRIA DE SUA 

RESPONSABILIDADE, PSICOLOGIA APLICADA A SAÚDE AO CURSO NOTURNO DA 

ESCOLA DE NUTRIÇÃO/UNIRIO, JÁ OFERTADA PARA O SEGUNDO SEMESTRE DO 

ANO DE DOIS MIL E VINTE UM(2021/2).  DANDO SEGUIMENTO AO ASSUNTO, O 



COLEGIADO SABEDOR QUE ESSA TRANSFERÊNCIA É DE CARÁTER PROVISÓRIA  

PASSOU A ANALISAR A NECESSIDADE BREVE DE REALIZAR CONCURSO 

SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO NO SENTIDO DE PROVER A 

VACÂNCIA TEMPORÁRIA DO PROFESSOR. APÓS AMPLA DISCUSSÃO/COMPREENSÃO 

POR PARTE DO COLEGIADO DESTE PONTO DE PAUTA, FICOU ACORDADO O 

AGUARDO DOS MOVIMENTOS A FRENTE PARA QUE ESTE COLEGIADO POSSA TOMAR 

OUTRAS MEDIDAS. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR O CHEFE DO DEPARTAMENTO 

MAIS UMA VEZ RATIFICOU A IMPORTÂNCIA DA PARTICIPAÇÃO DE TODOS 

AGRADECENDO PELA PRESENÇA E DEU POR ENCERRADA A REUNIÃO. 

 

 

CARLOS ALBERTO DE ANDRADE LIMA 

LEOPOLDO GUILHERME PIO  

RICARDO FELIPE ALVES MOREIRA 

MARIANA LEAL RODRIGUES 

MARIANA SOARES DA SILVA BELO PEIXOTO 

 LEANDRO DE MARTINO MOTA 

LIZETE QUELHA SOUZA  

ALEXANDRE MAGNO TEIXEIRA DE CARVALHO 

 

 

 

  


